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І. ДІЯЛЬНІСТЬ КОЛЕДЖУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ ТА ВНЕСОК У 

МАЙБУТНЮ ПЕРЕМОГУ 

 

Пристосування освітнього процесу до умов воєнного часу – ключове 

мобілізаційне завдання всієї освітньої галузі. 

Із перших днів війни спільнота Конотопського індустріально-педагогічного 

фахового коледжу СумДУ долучилася до різноманітних волонтерських ініціатив, 

які допомагають наблизити Перемогу України.  

Перший тиждень усі оговтувалися від шоку. У місті почали організовувати 

блок-пости, і заклад, за прикладом Сумського державного університету, активно 

долучився до їх оснащення. Було привезено обігрівачі, дроти, подовжувачі, теплі 

шкарпетки, устілки, рукавиці, паливо та скомплектовано портативні аптечки. 

Нагальною потребою стало забезпечення захисників гарячим харчуванням, а тому, 

маючи свою їдальню, було вирішено, за погодженням із міською владою, уже в 

березні систематично готувати обіди для хлопців на блок-постах. Колектив надав 

матеріально-технічну допомогу військовим формуванням ЗСУ: закуплено 

бензопили, інструменти, бензокоси; подаровано квадрокоптер прикордонному 

загону; випускники коледжу на зібрані кошти придбали і передали тепловізор 

військовослужбовцям. У майстернях навчального закладу було здійснено ремонтні 

роботи військової техніки, зокрема трофейної, яка після відновлювальних робіт 

продовжила боронити нашу землю від російських загарбників. 

Крайньою подією і, на разі наймасштабнішою, є організація збору коштів, 

ініційоване студентським самоврядування, серед колективу коледжу на автівку 

захисникам, для виконання бойових завдань та порятунку життя найсміливіших. 

Завдяки спільній фінансовій співпраці всіх працівників та студентів коледжу, а 

також профспілки коледжу (на чолі Григорія Малащука), профспілкової організації 

Сумського державного університету (на чолі голови Валентини Боровик) та 

Сумської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України (на 

чолі голови Сергія Осадчого) був придбаний автомобіль для ЗСУ, якому студенти 

спеціальності «Автомобільний транспорт» провели повний ТО. У День Святого 

Миколая підготовлений автомобіль був переданий військовим 58 окремої 

мотопіхотної бригади імені гетьмана Івана Виговського.  

В той же час заклад освіти не припинив надання освітніх послуг, спочатку 

перейшовши на дистанційний формат навчання, а вже із 1 вересня 2022 року на 

змішаний. Те що коледж перебуваючи в повній окупації, зміг продовжити освітній 

процес, є ключовим моментом для подальшого успішного існування навчального 

закладу в цілому. З глибокими переконаннями в остаточній перемозі ЗСУ на полі 
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бою, колектив продовжує надавати якісні освітні послуги в умовах продовження 

воєнних дій, загрози ракетних ударів та діяльності диверсійно-розвідувальних 

груп, терористичних актів, можливих руйнувань (пошкоджень) критичної 

інфраструктури та обмежень у використанні енергоресурсів. 

 

ІІ. ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ ОСІБ, ЩО НАВЧАЮТЬСЯ 

 

У 2022 р. Коледжу вперше за всю свою історії, довелося проводити вступну 

кампанію в умовах воєнного стану. Загалом передумови прийому абітурієнтів на 

навчання на основі повної та базової загальної середньої освіти у 2022 році 

склалися досить позитивно. Так, у закладах закладів загальної середньої освіти 

Конотопської міської територіальної громади у 2022 році кількість випускників  

наведена на рис. 1.1. і була більшою ніж у 2021 році. 

 
 

Рисунок 1.1. – Кількість випускників закладів загальної середньої освіти Конотопської 

міської територіальної громади, (осіб) 

 

У 2023 р. очікується невелике зменшення на 0,5 % випускників 

Конотопської міської територіальної громади на основі БЗСО, та на 10% 

випускників на основі ПЗСО які традиційно складають переважну більшість 

вступників на навчання до Коледжу. 

Результати прийому:  

– результати прийому на перший курс денної форми навчання на основі 

базової загальної середньої освіти (БЗСО) приведені на рис. 1.2.  
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Рисунок 1.2. – Зараховано на перший курс 

на основі БЗСО за денною формою навчання, (осіб) 

 

– результати прийому на основі на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 

«кваліфікований робітник» приведені на рис. 1.3.  
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Рисунок 1.3. – Зараховано на перший курс 

на основі ОКР «Кваліфікований робітник» за денною формою навчання, (осіб) 

 

‒ результати прийому на основі повної загальної середньої освіти (ПЗСО) 

приведені на рис. 1.4.  
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Рисунок 1.4. – Зараховано на основі ПЗСО за денною формою навчання, (осіб) 

 

Найбільш успішними є результати вступної компанії для спеціальності 

«Автомобільний транспорт» – 26 здобувачів освіти (19 у 2021 р.); 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» – 23 (17 у 2021 р.); 

«Програмна інженерія» – 28 (21 у 2021р.); «Професійна освіта. Транспорт» – 28 (26 

у 2021 р.); «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» – 51 (46 у 2021 р); 

«Професійна освіта. Цифрові технології» – 24 (21 у 2021 р.). 

У той же час інші спеціальності мають або незначне зростання 1-2 

здобувача, або негативну динаміку в цій частині вступної компанії, що потребує 

активізації профорієнтаційної роботи та пошуку більш ефективних форм та методів 

її проведення. 

Загалом прийом у 2022 році – 315 осіб. 

 
 

Рисунок 1.5. Показники прийому 
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Рисунок 1.6. Контингент вступників за регіонами 

 

Коледж залишається закладом фахової передвищої освіти, в якому навчаються 

здобувачі освіти з 15 областей України, навіть не зважаючи на війну вдалося 

розширити географії вступників. 

Гарні результати вступної кампанії – це найголовніший критерій оцінки якості 

роботи навчального закладу, підсумок багаторічної роботи висококваліфікованого 

педагогічного колективу, аналітичний підхід у методології проведення вступної 

кампанії. 

Внаслідок зазначеного продовжує зростати загальний контингент 

студентів. 

 
 

Рисунок 1.7. Контингент здобувачів освіти 

 

Контингент збільшився в порівнянні з 2021 р. на 10 %. 
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ІІІ. ДОВУЗІВСЬКА ПІДГОТОВКА НА БАЗІ КОЛЕДЖУ 

 

З метою якісного відбору абітурієнтів до вступу у фаховому коледжі 

здійснюються такі заходи :  

– працюють 3-х місячні підготовчі курси з математики та української мови На 

курсах у 2022 р.  навчалося – 60 осіб, нині навчається – 45 осіб; 

– почали роботу для учнів шкіл та училищ безкоштовні онлайн курси «Розробка 

сайтів»; 

– створено мобільні бригади, які протягом року охопили Сумську, Чернігівську, 

Волинську, Закарпатську, Житомирську, Вінницьку та Київську області. Це дало 

65 % - від загальної кількість вступників; 

– на сьогодні за результатами профорієнтаційної роботи зареєстровано 100 осіб - 

охочих вступити до коледжу випускників 9-х класів та 59 - випускників ДПТНЗ; 

– три рази на рік у фаховому коледжі проводився день відкритих дверей, як очно 

так і в онлайн-режимі. 

 

IV. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Однією з необхідних умов успішного розвитку коледжу є його фінансова 

спроможність та стабільність. Диверсифікація та збільшення фінансових 

надходжень, їх ефективне й оптимальне використання залишається одним із 

пріоритетних завдань коледжу. Зважаючи на війну і як наслідок, зменшення 

обсягів бюджетного фінансування яке відбулося в результаті секвестру 

Державного бюджету у 2022 р., і яке очікується у 2023 році важливою умовою у 

найближчий час є створення чіткої системи фінансового моніторингу та 

прогнозування фінансового стану діяльності коледжу, що дозволить приймати 

оптимальні рішення щодо напрямів використання коштів та розширення сфер 

надання платних послуг. За таких обставин заходи економії та раціонального 

використання фонду оплати праці, комунальних ресурсів залишаються одними з 

найважливіших заходів економії коштів коледжу. 

Аналіз фінансових показників діяльності коледжу у 2022 році свідчить про 

результативність діяльності коледжу щодо залучення коштів.  
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Рисунок 2.1. Обсяги фінансування 

 

Збільшення загальних надходжень склало склало 711,6 тис. грн (2,3%). На 

початок року було більше, але у результаті секвестру Державного бюджету з 

коледжу було знято 2511,8 тис.грн 

Розміри бюджетного фінансування зросли лише на 84,7 тис. грн., обсяги 

фінансування за спеціальним фондом збільшилися на 626,9 тис. грн. (проти 

зменшення на 184 тис. грн. у 2021 р.). Незважаючи на війну вдалося збільшити 

надходження за спеціальним фондом, у першу чергу завдяки успішній діяльності 

курсів з підготовки водіїв транспортних засобів та підготовчих курсів, а також 

збільшення кількості вступників на платній основі.  

За звітний період підготовлено 117 водіїв різних категорій ( 2021р. – 62). 

Прослідковується позитивна тенденція до збільшення кількості слухачів категорії 

«В». 

Як у попередні роки, у 2022 р. в коледжі забезпечено своєчасну та в повному 

обсязі виплату заробітної плати, відпускних, оздоровчих та інших обов’язкових 

платежів.  

 

V. ВИПУСК ТА ПРОДОВЖЕННЯ НАВЧАННЯ В СУМДУ 

  

Із 220 випускників коледжу 6 осіб продовжили навчання у СумДУ, а саме: 

- у СумДУ – на денній формі навчання – 5 осіб (у 2021 р. – 5 осіб).  

- у СумДУ на заочній формі навчання – 1 особа (у 2021 р. – 1 особа); 

У цілому до базового закладу вступило 6 випускників (6 у 2021 р.). При цьому 

слід зауважити, що у червні 2022 р. Сумському державному університету були 

передані списки всіх випускників фахового коледжу з номерами телефонів. 
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VI. РОЗВИТОК КАДРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

 

Високий рівень кадрового потенціалу є ключовим елементом забезпечення 

розвитку коледжу, передумовою успішного виконання його функцій. Умовою 

проведення навчального процесу на належному рівні є його достатнє кадрове 

забезпечення. 

Викладацький склад у 2022 р. становив 57 штатні особи та 2 викладачі- 

сумісники. 

Із них :  

– 3 кандидати наук (2 – у 2021р.); 

– 3 закінчили аспірантуру, але не захистилися;   

– 1 особа навчається в аспірантурі; 

– 5 осіб - викладачі-методисти. 

 

 
Рисунок 2.2. Викладацький склад 

 

Навчальний процес у коледжі забезпечувало 8 циклових комісій, 5 із них – 

випускові.  

Викладач Сивець Марина Олександрівна пройшла навчання та була внесена 

до реєстру експертів для здійснення акредитаційної експертизи освітньо-

професійних програм фахової передвищої освіти, пройшла навчання в рамках 

проекту «Підвищення ОГС Сумщини через адвокатування програм участі молоді у 

формуванні політики громад», увійшла до складу ініціативної групи у якій 

долучилася до написання соціального проекту «Створення арт-терапевтичного 

простору «Крила», взяла участь у якості фахівця-експерта в реалізації соціального 

проекту «Триденний національно-патріотичний табір «Незламні Українці», а також 

є членом конкурсної комісії для розгляду конкурсних пропозицій та проведення 

моніторингу виконання проектів, розроблених інститутами громадянського 

суспільства. 
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Згідно з перспективним планом проходження курсів підвищення 

кваліфікації в 2022 р. педагогічні працівники проходили курси: 

– при Сумському державному університеті – 2 особи;  

– при Сумському обласному інституту післядипломної педагогічної освіти – 9 

особи;  

– при Глухівському національному університеті імені О. Довженка – 2 особи; 

– при Національному університеті біоресурсів і природокористування України 

м. Київ – 1 особа; 

– при Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті – 2 

особи; 

– при науково-методичному центрі вищої та фахової передвищої освіти – 2 

особи. 

У 2022 році атестовано 2 педагогічних працівника: 

- присвоєно «першу категорію»  – 2 викладачам,  

- перенесли атестацію педагогічним працівникам на 2023 рік – 5 особам. 

Викладачі коледжу беруть участь у методичних об’єднаннях різних рівнів як 

очно так і дистанційно.  

У 2022 році працівники коледжу отримали наступні відзнаки: 

– грамота Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації – 1 особа; 

– грамота відділу освіти Конотопської міської ради – 1 особа; 

– Подяка міського голови м. Конотоп – 1 особа; 

– грамота міського голови м. Конотоп – 2 особи;  

– грамота відділу Конотопської міської ради у справах молоді та спорту – 

1 особа. 

В 2022 р. колектив коледжу отримав Грамоту від Голови Конотопської 

районної державної адміністрації та Подяку від командування військової частини 

А1376 за вагому допомогу військовослужбовцям 58 окремої мотопіхотної бригади 

імені гетьмана Івана Виговського. 

 

VII. НАУКОВО-ДОСЛІДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Основні наукові та науково-методичні результати, отримані 

педпрацівниками коледжу, представлено на науково-практичних конференціях 

різного рівня за 2022 рік: 

– міжнародних – 2 публікації; 

– всеукраїнських – 4 публікації; 

– звітних – 12 публікацій. 
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Викладач спецдисциплін, к.і.н. Хоменко Віталій Олексійович: 

– IV Всеукраїнська наукова конференція «Крути: проблеми державотворення від 

доби Української революції (1917 – 1921 рр.) до сьогодення» (с. Крути, 28 січня 

2022 р. – ІУАД, НДУ). 

– Науково-практична конференція – «круглий стіл» «Конотопська битва 1659 

року - досвід минулого та сучасність» (м. Конотоп, 7 липня 2022 р. – 

Краєзнавчий музей). 

– ХІІІ Конотопські читання (м. Конотоп, 6 жовтня 2022 р. – Краєзнавчий музей). 

– Всеукраїнська науково-практична конференція «Українознавство в системі 

національної освіти, науки, гуманітарної політики держави» (м. Київ, 25 жовтня 

2022 р. – НДІУ МОН) 

– Міжнародна науково-практична конференція до 100-річчя з дня заснування 

Української господарської академії в Подєбрадах «Історично-культурний 

феномен Української господарської академії в Подєбрадах» (м. Харків, 25 

листопада 2022 р. – ХНУ ім. В. Н. Каразіна) 

– Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція «Національна безпека 

України в освітній сфері: виклики, цінності, досвід» (м. Суми, 30 листопада 

2022 р. – СОІППО) 

– ХVІІІ науковий семінар «Роль визначних особистостей – митців, діячів науки 

та культури у процесі формування національної самосвідомості наприкінці ХІХ 

– початку ХХ ст.» (м. Київ, 15 грудня 2022 р. – Музей видатних діячів 

української культури). 

Викладач спецдисциплін, к.пед.н. Вєтрова Ольга Дмитрівна: 

– Участь в VII Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми 

забезпечення якості життя в глобалізованому світі» 7-8 грудня 2022 рік. 

«Використання методу супервізії в процесі підготовки майбутніх соціальних 

працівників за освітньо-професійним ступенем "фаховий молодший бакалавр». 

Викладач спецдисциплін Харламова Лариса Дмитрівна 

‒ Участь в VI Міжнародній науково-практичній конференції «Роль інновацій в 

трансформації образу сучасної науки» 23–24 грудня 2022 р. «Використання 

інформаційних технологій у процесі навчання математичних дисциплін».  

 

VІII. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

У рамках співпраці з польським закладом освіти Aкademia CDE, 

громадською організацією «Інноваційні технології в освіті» студенти спеціальності 

274 «Автомобільний транспорт» є учасниками Програми комплексного 
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поглибленого навчання «Praktyka Polska, та перебували на під час практики на 

підприємстві FLEXTRONICS International Poland Sp., м. Тчев, Польща. 

 

IX. АКРЕДИТАЦІЯ ТА ЛІЦЕНЗУВАННЯ 

Акредитація освітньо-професійної програми підготовки фахового молодшого 

бакалавра «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» проводиться за 

Положенням про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої 

освіти, затвердженим наказом МОН від 01.07.2021 за № 749. Наприкінці 2022 року 

у закладі сформовано та направлено до Державної служби з якості світи відомості 

про самооцінювання освітньо-професійної програми «Обслуговування та ремонт 

автомобілів і двигунів», ОПП та відгукироботодавців. 

В рамках роботи над акредитаційною справою та з метою удосконалення 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти в коледжі проведено: 

‒ опитування здобувачів освіти щодо якості освітньо-професійної 

програми «Обслуговування та ремонт автомобілів та двигунів» та 

задоволеності методами навчання та викладання у ВСП КІПФК СумДУ; 

‒ опитування роботодавців зі спеціальності «Автомобільний 

транспорт» щодо рівня задоволеності якістю підготовки випускників у ВСП 

КІПФК СумДУ; 

‒ опитування здобувачів освіти з питань організації навчально-

виховного процесу з 1 вересня 2022 року; 

‒ опитування здобувачів освіти щодо якості онлайн-навчання; 

‒ опитування здобувачів освіти першого курсу, щодо адаптації до 

навчання в коледжі; 

‒ здійснено перевірку навчально-методичного забезпечення 

освітньо-професійних програм; 

‒ організовано роботу проєктних робочих груп по перегляду 

освітньо-професійних програм і приведення їх до відповідності 

затвердженим стандартам фахової передвищої освіти та тенденціям розвитку 

ринку праці. 

Так, 2022 рік можна вважати роком співробітництва, адже протягом року 

коледжем було заключено більше 40 договорів по співпраці та співробітництву з 

ВНЗ, ІТ-компаніями, СТО, провідними агропідприємствами району та області, 

ДПТНЗ тощо.  

Продовжується робота над ліцензійною справою зі спеціальності 

«Агроінженерія» освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр». 
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X. ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Вже майже рік в Україні триває повномаштабна війна, яка внесла корективи в 

життя кожного українця. Впродовж року була проведена маштабна робота по 

залученню студентської молоді до творчої роботи, участі в роботі предметних 

гуртків, гуртків художньої творчості, спортивних секціях. Загальна кількість 

студентів, що охоплені гуртками й клубами, склала понад 70%. 

Члени волонтерського центру «Добробут» впродовж 2022 року активно 

співпрацювали з благодійними фондами, інтернатними закладами допомогаючи 

дітлахам хоча б трішки відволіктися від війни. Плідно працював колектив гуртка 

«Творчий простір». Дівчата займались виготовленням оберегів, маскувальних та 

окопний свічок для ЗСУ, проводили майстер-каси для вихованців КУСОР 

«Конотопський дитячий будинок-інтернат» та БФ «Серця любові». 

Студентами та співробітниками коледжу проведені чисельні як онлайн 

проєкти, так і заходи наживо, формат яких залежав від безпекової ситуації в 

регіоні. Так, серед знакових заходів, які проводились цього року наживо можна 

відмітити: благодійну акцію «Святковий обід для захисників від КІПТян», 

благодійну акцію «Вишиванка – місток єднання минулого, сьогодення та 

майбутнього українців», проведення серії майстер-класів із програмування та 3D – 

моделювання для дітей військовослужбовців, проведення на базі коледжу міського 

патріотичного табору «Незламні UКраїнці», акція для містян «Привітання з Днем 

Святого Валентина», було започатковано проведення інтерактивної гри для 

жителів Конотопа до Міжнародного Дня рідної мови «Тіні забутих слів», 

урочистості з нагоди складання присяги студентами нового набору «Посвята в 

студенти–2022», заходи до Дня працівників освіти, конкурс талантів 

першокурсників «Сузір’я талантів», конкурс «Кращий студент КІПТУ – 2022 ». 

Серед онлайн проєктів, які видались найбільш цікавими – участь у 

Всеукраїнському відеомарафоні «Міста-герої України», участь в соціальному 

відеоролику студентства коледжу «Ми проти війни!», участь у Всеукраїнському 

молодіжному проекті «Українська молодь вражає», створено проморолик «Внесок 

молоді ВСП «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж 

Сумського державного університету» в наближенні Перемоги». 

Наприкінці 2022 року учасниці гуртка «Творчий простір» долучитися до 

благодійної ініціативи та взяти участь у Міжнародному проєкті між Україною та 

Чехією, організований за підтримки Міністерства культури, громадської організації 

«Крила життя» та фестивальних порталів «Land of Talants» та «Gold Europe». По 

закінченню ІІ туру, студентка коледжу Коновал Аліна була нагороджена дипломом 
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ІІ ступеня за виконання декоративних робіт «Зимові чари» та «Крижана казка» з 

майже забутого виду українського народного декоративного мистецтва-витинанки.  

Необхідно зазначити, що у 2022 р. студенти коледжу взяли активну участь у 

чисельних міських концертах і урочистих заходах. 

Так у міському конкурсі «Кращий студент Конотопа – 2022 року» маємо 

результати: Михайло САМОЙЛЕНКО – зайняв І місце у номінації «КРАЩИЙ 

СТУДЕНТ-СПОРТСМЕН КОНОТОПА–2022» (професіонал) та став 

"ВІДКРИТТЯМ РОКУ". 

Тетяна ШАДОРІНА – зайняла І місце у номінації «КРАЩИЙ СТУДЕНТ-

ГРОМАДСЬКИЙ ДІЯЧ КОНОТОПА – 2022». 

Андрій ХАРЧЕНКО – І місце у номінації «КРАЩИЙ СТУДЕНТ-

СПОРТСМЕН – 2022» (аматор). 

Дар'я ХАРЧЕНКО – ІІ місце у номінації «КРАЩИЙ СТУДЕНТ-НАУКОВЕЦЬ 

КОНОТОПА– 2022». 

Анастасія МОСКАЛЕНКО – ІІ місце в номінації –КРАЩИЙ СТУДЕНТ-

ВОЛОНТЕР КОНОТОПА –2022». 

Юлія ТЕРТИЧНА – ІІ місце у номінації «КРАЩИЙ СТУДЕНТ-ВОКАЛІСТ 

КОНОТОПА – 2022». 

Єлизавета ЯЦУН – ІІІ місце у номінації «КРАЩИЙ СТУДЕНТ КОНОТОПА– 

2022» (комплексна характеристика). 

Розвиток масового студентського спорту та спорту високих досягнень є одним 

із пріоритетних напрямків позанавчальної роботи у коледжі. 

У коледжі працюють спортивні секції з: 

‒ волейболу (юн.) – 2 рази/тиждень; 

‒ волейболу (дів.) – 2 рази/тиждень; 

‒ баскетболу (юн. та дів.) – 2 рази/тиждень; 

‒ настільного тенісу (юн. та дів.) – 5 разів/тиждень; 

‒ міні-футболу (юн.) – 2 рази/тиждень; 

‒ гирьового спорту – 2 рази/тиждень; 

‒ бадмінтону – 2 рази/тиждень; 

‒ шахів і шашок – 2 рази/тиждень; 

‒ загальної фізичної підготовки/заняття у тренажерному залі – 7 разів/тиждень.  

У той же час, перехід студентів на дистанційну форму занять під час війни та 

карантину, їх виїзд із гуртожитків та за межі регіону привело до зменшення 

кількості студентів у спортивних секціях. Всього займаються 296 студентів. 

Заняття проводять викладачі ФВ. 

Для забезпечення відповідних умов для тренувань та змагань студентів  
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спортсменів у коледжі вживаються заходи щодо збереження та розвитку 

матеріально-технічної бази для занять спортом. Спортивна інфраструктура – це:  

‒ спортивний зал 540 м2; 

‒ стадіон 800 м2 на території якого розташовані: футбольне поле, бігові доріжки, 

яма для стрибків у довженну, волейбольний майданчик, гімнастичне 

спорядження (турніки, рукохід, бруси); 

‒ 2 тренажерних зали 101,25 м2 і 49,5 м2; 

‒ тенісна кімната 42 м2. 

Незважаючи на воєнні дії, 2022 р. виявився досить успішним для здобутків 

студентів-спортсменів КІПФКСумДУ. Студенти коледжу брали участь у 

Чемпіонаті Європи, України, міських та змаганнях у коледжі. 

 Самойленко Михайло – ІІ місце у Чемпіонаті України з радіопеленгації 

м.Нетишин Хмельницької обл.; І місце Кубок Європи та міжнародні змагання 

«Меморіал Хуберта» м.Замосць Польща.  

Міські змагання: волейбол (юнаки) – 8 студентів – ІІІ місце; настільний теніс 

(юнаки) – 3 студента – ІІ місце. 

Реалізовано фізкультурно-оздоровчі та спортивно-агітаційні заходи: заняття на 

льодовому майданчику (ковзани); заходи до Дня фізичної культури і спорту 

України; проведено Олімпійський тиждень; проведено Олімпійський урок з 

майстром спорту міжнародного класу, учасницею IV-х зимових Олімпійських ігор, 

членом національної команди України з лижних гонок – Марина Анцибор; участь у 

військово-патріотичному вишколі на базі коледжу в проєкті «Незламні UKраїнці». 

 

ХI. ДОСЯГНЕННЯ СТУДЕНТІВ 

 

У минулому навчальному році викладачі активно працювали з підготовки 

студентів до олімпіад, конкурсів, конференцій. Але введені карантинні обмеження 

та пізніше війна не дозволили провести заплановані заходи ні міського ні 

обласного рівня. Лише починаючи з другої половини року почали проводитися 

заплановані заходи: 

XV Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Осінь 2022) 

УКРАЇНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА 

Диплом І ступеня – Горлач Юлія, Москаленко Анастасія; 

Диплом ІІІ ступеня – Малиновська Валерія, Лазаренко Назар. 

АНГЛІЙСЬКА МОВА 

Диплом І ступеня – Єзерська Анна, Матвєєнко Анна, Малиновська Валерія. 

Диплом ІІ ступеня – Горлач Юлія, Чумак Анастасія. 
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Диплом ІІІ ступеня – Коцур Владислав, Підлубна Валерія, Вовкула Марія, 

Москаленко Анастасія, Харченко Дар’я, Скобенко Альона. 

ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА 

Диплом І ступеня – Коцур Владислав.  

Диплом ІІ ступеня – Матвєєнко Анна, Дерев’янко Микола, Малиновська Валерія. 

Диплом ІІІ ступеня – Єзерська Анна, Скобенко Альона. 

ІСТОРІЯ УКРАЇНИ 

Диплом І ступеня – Малиновська Валерія, Матвєєнко Ання, Антипенко Кірілл. 

Дипломом ІІ ступеня – Лисенко Руслан. 

Диплом ІІІ ступеня – Скобенко Альона, Дерев'янко Микола, Головацька Катерина, 

Горлач Юлія. 

Всеукраїнський конкурс «Мова моєї країни» на платформі освітнього проекту 

«На урок» 

Дипломи І ступеня –  Матвєєнко Анна. 

Дипломи ІІ ступеня – Москаленко Анастасія, Коцур Владислав, Антіпенко Кірілл. 

Дипломи ІІІ ступеня – Малиновська Валерія, Єзерська Анна, Чумак 

Анастасія, Вовкула Марія, Горлач Юлія, Харченко Дар’я, Лазаренко Назар. 

Участь та перемога в онлайн–турнірі «Рушійні сили соціально-економічного 

зростання України в сучасних умовах» секція «Основні правила кібербезпеки при 

роботі в Інтернеті» на базі Державного біотехнологічного університету 23-24 

травня 2022 р.: 

1 місце – Болобон Сергій;  

2 місце – Малетич Іван; 

3 місце – Морщ Дмитрій, Морщ Владислав. 

Студенти КІПФКСумДУ спеціальностей «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність», «Фінанси, банківська справа та страхування» взяли участь у 

Всеукраїнському турнірі з фінансової грамотності «FinCup 2022». 

Протягом року маємо нагороди:  

– 3 здобувачі освіти нагороджені грамотою міського голови м.Конотопа; 

– 3 здобувачі освіти нагороджені грамотами відділу Конотопської міської 

ради у справах молоді та спорту; 

– 2 здобувачі освіти нагороджені грамотами Конотопської міської ради; 

– Дмитрій МОРЩ став Стипендіатом Голови Сумської Обласної 

державної адміністрації. 

 

 

 



17 

 

ХII. РОВИТОК МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ КОЛЕДЖУ  

 

Навіть у 2022 році, хоча і досить складно вживались системні заходи щодо 

забезпечення безперебійної роботи всіх напрямків життєдіяльності коледжу 

шляхом сталого постачання необхідних енергетичних та матеріальних ресурсів. 

Найголовнішим є те, що колективом була проведена протягом літа масована 

робота щодо обладнання найпростішого укриття. Як наслідок, коледж отримав акт 

готовності навчального закладу до початку 2022/23 навчального року та акт 

готовності до використання найпростішого укриття, яке заходиться на цокольному 

поверсі навчального корпусу. 

При цьому на виконання плану заходів, щодо оновлення матеріально-

технічної бази коледжу, у 2022 році у коледжі було відкрито осучаснену 

лабораторію «Експлуатація машин і обладнань», яка оснащена всім необхідним 

устаткуванням згідно типового переліку. Серед технологічного обладнання – стенд 

для перевірки і миття форсунок інжекторного двигуна, стенд перевірки свічок 

запалювання під тиском і перевірки комутаторів системи запалювання, стенд 

перевірки розвал - сходження коліс, прилад перевірки герметичності паливної 

системи сучасних дизелів, компресіметр циліндро-поршневої групи дизельних 

двигунів, манометр для перевірки тиску в паливній рампі системи живлення, 

динамометричний ключ, сканер електронних систем керування двигуном, 

навантажувальна вилка для перевірки акумуляторних батареї автомобілів, 

розточувальний верстат, хонінгувальний верстат, автопідіймач. Також було 

відкрито «Слюсарну майстерню», яка обладнана: слюсарними одномісними 

верстаками з підіймальними лещатами; столами для лютування та лудіння; 

настільними вертикально-свердлильними, точильними верстатами; 

вимірювальним, перевірковим і розмічальним інструментом; комплектом 

слюсарного інструменту для ручних робіт; інструментом для виготовлення деталей 

металоконструкцій для операцій різання, гнуття, рубання, обпилювання, 

свердління, клепання; контрольно-складальною плитою; ручним механізованим 

інструментом; гільйотинними ножицями. 

Протягом 2022 року було здійснено поточний ремонт та оновлення меблів у 

8 навчальних кабінетах.  

Для забезпечення технічної можливості дистанційного навчання, навіть під 

час відключень електропостачання, коледжем було придбано віртуальний хостинг 

в Українській компанії на сервері в Нідерландах на який виконали перенесення 

сайту коледжу https://kipt.sumdu.edu.ua/. 

https://kipt.sumdu.edu.ua/
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Для успішної діяльності курсів підготовки водіїв транспортних засобів 

коледж отримав довіреність на право розпоряджатися та використовувати легковий 

автомобіль Деу Ланос та мотоцикл Мінськ-125. 

У 2022 році виконано на 90% облаштування санвузла у приміщенні 

майстерні коледжу із обладнанням для маломобільних груп населення, та вже 

встановлено кнопку виклику на вході до навчального корпусу. 

При цьому виконано поточний  ремонт: 

‒ покрівлі гуртожитку №2 загальною площею 50 м² та корпусу 80 м²; 

‒ фойє їдальні; 

‒ фасаду навчального корпусу; 

‒ секцій та кімнат гуртожитку; 

‒ секцій та кімнат гуртожитку. 

Придбано: 

‒ технологічне обладнання, для оновлення навчальної «Монтажно-

демонтажної майстерні»; 

‒ технологічне обладнання, для оновлення «Електрозварювальної майстерні»; 

‒ технологічне обладнання, для оновлення лабораторії «Випробування 

будівельних матеріалів»; 

‒ обладнання для пожежної сигналізації; 

‒ комп’ютерне обладнання для покращення роботи комп’ютерної техніки; 

‒ обладнанння для дистанційної роботи; 

‒ обладнання (WI-FI роутери) для збільшення кількість точок бездротового 

доступу до мережі Інтернет; 

‒ дезінфікуючі засоби (антисептик, дезактин, рідке мило, засоби для миття); 

‒ засоби оповіщення (електронне інформаційне табло); 

‒ сантехніку для поточного ремонту санвузлів навчального корпусу та 

майстерні; 

‒ обладнання для ремонту системи опалення; 

‒ матеріали для ремонту системи електропостачання; 

‒ будівельні матеріали для проведення поточного ремонту покрівлі та 

приміщень коледжу. 
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Завдання на 2023 рік 

 

№ 

з/п 

Заходи Мета проведення 

 Навчально-методична робота 

1.  Продовжити удосконалювати систему 

дистанційного навчання шляхом 

застосування при проведенні 

практично-семінарських та 

лабораторних занять онлайн систем 

Zoom, Teams, Webex Meet 

Вдосконалення форм, методів 

організації навчально-виховного 

процесу та роботи з роботодавцями 

2.  Залучати представників роботодавців 

(замовників кадрів) до розроблення та 

експертизи навчально-методичного 

забезпечення професійно-

орієнтованих навчальних дисциплін 

3.  Продовжити практики проведення 

гостьових лекцій 

4.  Продовжити практику укладання угод 

з потенційними роботодавцями та 

базами практик 

5.  Продовжити роботу із збереженням 

внутрішньої системи забезпечення 

якості освітньої діяльності шляхом 

проведення опитування здобувачів 

освіти, роботодавців 

6.  Завершити роботу над англомовною 

версією сайту 

7.  Покращити підготовку здобувачів 

освіти до участі у Всеукраїнських 

студентських олімпіад і конкурсах 

студентських наукових робіт 

8.  Розпочати підготовку до акредитації 

освітньо-професійної програми 

«Професійна освіта. Комп’ютерні 

технології» 

Підтвердження спроможності надання 

освітніх послуг з підготовки фахових 

молодших бакалаврів за вказаною 

спеціальністю відповідно до державних 

вимог 

 

9.  Продожити роботу над ліцензійною 

справою зі спеціальності 

«Агроінженерія» освітньо-

професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» 

Розширення освітніх послуг 




